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szerkesztőségy és kiadó- 
hivatal: Cluj, Calen Regele 
ferdinand 66. Telefon: O1. 

Ember legyen 
a gáton, aki az össze-vissza 
bancolódott nemzetközi 
helyzetet csak félig-meddig is 
elfogadható módon meg tudná ol- 
dani. Hiába kertelnek és hiába 
kisérleteznek a politika sarlatán- 
jai: ezt az uj gordiusi csomót sem 
lehet másképpen megoldani, mint 
ahogy azt Nagy Sándor tette: 
egyetlen kardcsapással kettémet- 
szeni. Mennél többet konferen- 
ciáznak, tárgyalnak és értekez- 
nek, annál zürzavarosabbá lesz a 
helyzet. Az embernek már a kö- 
nyökén nő ki a sokszor emlegetett 
leszerelési konferencia. 
egyet nem értünk: hogy nem un- 
ják meg a folytonos és unalmas 
szócséplést. Ha a diplomaták és 
államférfiak még nem is unták 
meg, a közvetlenül érdekelt né- 
pek már torkig jól laktak a sok 
hivatalos s félhivatalos jelentéssel: 
„a leszerelési konferencia elnök- 
sége most ilyen és ilyen ügyben 
értekezletre ül össze. A leszere- 
lési konferencia főbizottságának 
albizottsága megkezdte tájékozó- 
dásait a fegyverkezés méreteit il- 
letőleg. Az albizottság mellékfő- 
bizottsága összeült, hogy megbe- 
szélje a speciális módozatokat", 
stb., stb. Roppant türelmes és op- 
timista ember lehet Henderson, 
a leszerelési konferencia elnöke. 
Most Genfben megint összeül- 

tek és cséplik az üres szalmát. De 
mi a csudának kellett összecsődi- 
teni a sok delegátust és ujabb 
költségeket okozni a különböző 
államoknak, ha Henderson meg- 
nyitóbeszédében máris azt indit- 
ványozta, hogy a konferencia fő. 
bizottságának ülését május 23-ra 
halasszák el. Amit ma nem tud- 
tak megoldani, azt talán virágos 
május havában könnyebben le- 
tárgyalhatják? Igen, igen Genf- 
ben, a Lehman-tó mentién a má- 
jus csodaszép és valóban nagyon 
kellemes lehet ebben az időben 
ott lenni. 
Toldozhatják, foldozhatják a 

tégi köpönyeget, az bizony csak 
ócska marad. A sokféle konferen- 
tia sem változtatja jóra a világ 
tossz sorát. A fehéren izzó gyü- 
ölködést semmiféle értekezlettel 
nem lehet kiegyenliteni. Kuruzs- 
ó szerszámokkal meg éppen nem. 
Mert minden, ami ma Genfben és 
Genf körül történik, haszontalan 
és bünös kuruzslás, amely talán 
asználhat a kuruzsló uraknak, 
e annál többet árt a nyugalom- 
a szomjas nemzeteknek. Amig a 
ermelés és a fogvasztás rendjé- 
en nem történik kielégitő válto- 
ás, olyan változás, amely lecsen- 
desiti a lobogó gyülőölet-lángokat, 

Mdig a legjobb szándéku konfe- 
tenci 

ergődni., 

ködését a törvényhozással, mert 

ákkal sem fognak zöldágra 
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Kiábránditotta a franciákat 
Anglia uj leszerelési tervezete 

Az angol kormány hozzájárul Németország bizonyosfoku felfegyverkezéséhez 
(GENF ) A leszerelési konfe- 

rencia tárgyalásai ujra megkez- 
dődtek. Henderson, a konferencia 
elnöke hosszabb beszédet mon- 
dott, amelynek során hangsu- 
lyozta, hogy bár a mai napig sem 
mi eredményt nem ért el a két 
esztendő óta kisérletező konferen- 
cia, mégis nem lehet és nem sza- 
bad azt állitani, hogy minden te- 
kintetben sikertelen maradt a 
konferencia igyekezete. 
- Miután egyelőrne megegyezés 

még nincs - mondotta Hender- 
son - arra kérem a delegátuso- 
kat, hogy a tárgyalásokai olyan 
időre halasszák el, amikor a felek 
egymásközötti megbeszélésekkel 
közelebb jutottak a leszerelés gon 
dolatához. A leszerelés kétségen 
kivül sulyos probléma, de a szent 
cél érdekében semmiféle nehéz- 
ségtől nem szabad visszariadni. 
............... 

(Tegálootta a pápa a uilágsajtó 
különböző vallásu képviselőit 
(RÓMA.) XI. Pius pápa az el- 

mult napon külön kiha Igatáson 
fogadta a Rómában élő külföldi 
ujságirók egyesületét. A pápai 
kihallgatás szenzációja az, hogy 
a külföldi sajtó képviselői ezut- 
tal először jelentek meg testüle- 
tieg a Szentatya előtt. 

pápa egyenként bemutattatta 
magának a konzisztórium-terem- 
ben egybegyült külföldi ujságiró- 
kat, a világsajtó különböző oallá- 
su képviselőit, majd átvette a 
hozzá intézett üdvözlő feliratot. 
A Szentatya megköszönte az uj- 

Elusztria állitólag nem tér vissza 
az abszolutizmus korszakába 

(BÉCS.) Ender voralbergi tar- 
tományi főnök, az osztrák alkot- 
mányreform minisztere, tegna 
előadást tartott az egyik voral 
bergi gyülésen az uj alkotmány 
parlamentáris intézményeiről. 

Szerinte az uj alkotmány nem 
kapcsolja ki a demokráciát és 
nem küszöböli ki a nép közremü- 

nem akarja visszalejleszteni Ausz 
triát az abszolutizmus korszaká- 
ba. A különböző parlamentáris 
intézmények: az államtanács, a 
tartományi tanács, a rendi testü- 
letek, a kulturtanács és a gazda- 

lamenti életnek ez a formája tel- 

a világon. 
Az osztrák keresztény szocialis- 
ta párt elhatározta feloszlását. A 
párt, mint ilyen, teljes egészében 
átlép a hazafias front szervezeté- 

az átlépést 

sági tanács nem tartanak ugyan 

Ezután Henderson arra kérte 
az egybegyülteket, hogy a főta- 
nács ülését május 23-ára hivják 
össze. A konferencia plénuma el- 
fogadta Henderson javaslatát. 

ANGLIA UJ AÁLLÁSPONTJA 

((LONDON.) Az angol kor- 
mány most már végleg föladta 
másfél év óta szorgalmazott nag 
leszerelési tervezetét. Ennek 
ugyanis az volt az alapja, hogy 
a fölfegyverkezett államok foko- 
zatosan megszüntetik támadó jel- 
legü fegyverkezésüket. A lesze- 
relt államok pedig jogot nyernek 
arra, hogy ellássák magukait mind 
azokkal a védelmi jellegü fegy- 
perekkel és hadiszerekkel, ame- 
lyekkel a fölfegypverkezett álla- 
mok idáig rendelkeznek. A mi- 
niszterközi leszerelési bizottság 
tegnapi ülésén a kormány hozzá- 

ságiróknak a szentép alkalmából 
tanusitott érdeklődésüket és tá- 
mogatásukat, mert - szerinte - 
nem kis mértékben a Rómában 
élő külföldi ujságiróknak köszön- 
hető, hogy a szent év nagy és lel- 
kes visszhangot keltett az egész 
világon. Végül XII Pius pápa 
apostoli áldását adta a sajtó ké 
viselőire, hangsulyozva, hogy 
ezt az áldást liturgikus érfelem- 
ben nem is palamennyien fogad. 
hatják el, mégis mindnyájuknak 
szól az áldás, a szó filológiai ér- 

...... 
telmében, mint jókivánság. 

nyilvános üléseket, de ez csak 
azért lesz igy, mert a zárt ülése- 
ken sokkal tárgyilagosabb han- 
gon lehet tanácskozni. A szövet- 
ségi parlament ülései ezzel szem- 
ben nyilvánosak lesznek. A par- 

jesen uj és nincs rá példa sehol 

be. Az ünnepélyes feloszlást és 
május 1-én prokla- 

járult a francia javaslathoz, 
amelynek értelmében május hó 
23-ára összehivják a leszerelési 
értekezlet főbizottságát és meg 
kezdik a leszerelési lervezet tár- 
gyalását. 

LESZERELEÉS VAGY FEL- 
SZERELÉS? 

(GENF.) A leszerelési konfe- 
rencián szenzációt keltett Eden 
lord angol főpecsétőr felszólalása 
Eden bejelentette, hogy kormá- 
nya hajlandó MacDonald ere- 
deti tervétől bizonyos tekintet- 
ben eltérni. A leszerelési megálla- 
podás határidejét is hajlandó 5- 
10 évre felemelni. Hozzájárul ah- 
hoz, hogy a németek hattonnás 
tankokat épitsenek, ugyszintén 
beleegyezik abba, hogy 150 milli- 
méternél nem nagyobb kaliberü 
ágyukat is beszerezzenk. Áz an- 
gol kormány beleegyezését adja 
ahhoz is, hogy a német hadsereg 
létszámát felemeljék, ha nem is 
a Hitler által kért 300 ezer főre, 
de mindenesetre a jelenlegi lét- 
számnál lényegesen magasabbra. 
Amennyiben a leszerelési konfe- 
rencia a légi háboru kérdését nem 
törölné teljes egészében, ugy haj- 
landó hozzájáruini ahhoz is, 
hogy Németország bizonyos mér- 
tékig hadirepülőgépeket és meg- 
felelő egyéb eszközöket is besze- 
rezzen Az angol kormány mind- 
ezek ellenében magáévá feszi az 
automatikus ellenőrzés elvét s 
olyan értelemben, hogy ez vala- 
mennyi szerződő félre egyformán 
kötelező legyen. 
Ezeknek az engedményeknek 

előfeltétele az, hogy Németország 
térjen vissza a Népszövetségbe. 

(A KIÁBRÁNDULT FRAN- 
CIÁK 

(PÁRIS.) A leszerelési konfe- 
rencia főbizottságának tegnapi 
ülésén az angol megbizottak ma- 
kajartása nagy iábrándulkat 
eltett a francia közvélemény- 

ben. A fegyverkezés korlátozásá- 
nak kérdésében az angol állás- 
pont lényegesen ellenkezik a fran- 
cia felfogással. Az „Echo de Pa- 
ris szerint a franciáknak sike- 
rült maguk köré csoportositani 
Loengyelországot, Szovjet-Orosz- 
országot, Svédországot és a kis- 
lantant államokat. Igy minden 
valószinüség szerint a főbizott- 
ság ülésén a francia felfogás fog 

.. 



(MAROSVÁSÁRHELY) Rövi- 
den emlitettük, hogy a marosvá- 
sárhelyi állami iskolák elszámo- 
lásai körül is gyanus atmoszféra 
lengedez. 
Nagyon nagy titokban bonta- 

kozik ez a párszázezres kis ese- 
tecske, amely az ittemi tantestü- 
letek keretein belül veri fel - 
elég alaposan - a port. Csak 
egy-két rapszodikus szinfolt" 
jelzi a lényeget, hogy épekre pisz- 
szamenően bajok mutatkoznak a 
költségvetési elszámolásokkal. 
Mert az ugy van, hogy minden 
iskolának egy iskolaszéke létezik 
ugyebár, ahol az évi költségveté- 
seket megtervezik s ahonnan a 
tervek bekerülnek a felettes té- 
nyezőkhöz. Az összesitett, össze- 
vont és rendszeresített költségve- 
tés kerül aztán a főszámvevőn 
keresztül a városi tanács plénu- 

Ellopta a hozományt menayasszo- 
nyától a nagybányai derék vőlegény 

Társadalmi élet 

(-) Turista ünnep a Szent János kut- 
nál. Az elmult vasárpap kisé kedvezőt- 
len időjárás dacára is igen szép szám- 
mal jelentek meg a turisták a Szent 
János kutnál, ahol a Monostor-uti Re- 

formátus Egyházi Dalkör kebelében müu 
ködő turista szakosztály ünnepelte szak, 
osztályának egyéves fennállását. Al 
program során délire bogrács gulyást, 
tálaltak, amelyet a turisták kedvenc 
szakácsa, Krusinczki Károly késziteti 

el. A „Mured" turista szakosztály veze- 
tősége ezuttal mond a nagyszámu ven 

dégeknek hálás köszönetet a szives 
pártfogásért és ugyszintén kéri a jövő- 

ben tervbevett kkirándulásokon minél 
nagyobb számban vegyenek részt. 

TEKE-S PORT 
.... 
et 

Eredmények: Tempo-Gyimes, 9 já- 

tékos, 113:79. Solid-Olimpia, 14 játé- 
kos, 159:158. Corvin-Sport, 13 játékos, 

158:1114. Juventus-Amateur, 14 játékos 

184:177. - Tetkéző naptár. Csütörtök: 

Vasas-Amateur, Orosz-pálya. Péntek: 
Minerva-Juventus, Kepp-pálya. Vasár- 
nap: Utolsó versenynap a Cluj egyéni 
bajnokságárt Délelőtt 9 órától Iris ál- 
landó játéknapja, Nagy II. pályán. - 
Cluj egyéni bajnokságánáak eddigi ve- 

zető versenyzői: 64 pont Zegreanu, Vic- 

toria. 35 pont Felházi, Favorit. 35 pont 
J. Domokos, Corvin. 55 pont S. Ma- 

csek, Jóbarát. 62 pont G. Balba, Avrtm 
lancu. 51 pont F. Baga, Jóbarát. 50 

pont B. Tóth, FIC. 50 pont B. Papp 

Vasas. - Hiovatalos rész. Péntek este e 
őrakor a Kepp-pályán a kerület tizes- 
bizottsága összejövetelt tart a verse. 

nyek lezárása ügyében. Zegreanu, el- 

nök. Bogdan titkár. 

a „JÓESTÉTI"-ben 
Hirdessem 

sulyos hajok mutaikaznak a maros 
állami iskolák költségvetésénél és a főinazgató 

befegállapotával - indokol 
ma elé. Ez lenne a törvényes ut- 
a a tanitóság szinovonal alatti 
fentartásának. 
Nem komplikált, roppant egy- 

szerü dolog ez s éppen ezért hang 
zik teljesen érthetetlenül az, hogy 
évekre visszamenően az a bizo- 
nyos felettes tényező, akit nepez- 
zünk Boca főigazgatónak, nem 
terjesztette be a főszámovepőhöz 

a z iskolák összesitett költségpeté- 
sét. A főszámvevő mást nem te- 
hetett, minthogy a város által 
megszabott globálösszeget a ma- 
ga legjobb tudása szerint katego- 
rizálta, amiből viszont az szár- 
mazott, hogy egyes kategóriák 
már a félép vpéegén kimerültek, 
piszont más kategóriák érintetle- 
nül maradtak. Ez is baj volt, de 
ennél sokkal gyanusabb szinfol- 
tok is mutatkoznak. Baj van az 
utólagos elszámolásokkal s ma 

((CLUl-KOLOZSVAÁR.) Marko 
vits Béla nagybányai szabó ta- 
valy augusztusban tulságosan be 
leszeretett a csillogó jegygyürü- 
be. De ezzel egyidőben mégjob- 
ban belebolondult Glück Manci 
dési urileányba, jobban mondva 
lannak tekintélyes hozományába. 
A leány a bőbeszédü locsogó if- 
jut megszerette... és megtörtént 
az eljegyzés. Készült a stafirung. 
Mancika Salanon Dávid nevü 
mostohaapja nyugodtan bele- 
egyezett a leendő házasságba, 
mert ugy tudta, hogy a Marko- 
pits ur gazdag fiu. 
Aztan egy szép napon Marko- 

vits terepszemlét tartott meny- 
asszonyáéknál. Megtudta, hogy a 
vaskasszákban hatalmas pénz- 
összegek hevernek parlagon. Az 
egyik kasszát kifurta és annak 
240 ezer lejnyi tartalmával meg- 
szökött. Kolozsvárra jött. Innen 
tovább akart utazni, de a pálya- 
udvaron már el is fogták, Bevit- 
ték a rendőrségre, onnan a dési 
ügyészség fogházába. A törvény- 

khönnyitést az adózóknak 
(CLUJ-KOLOZSVÁR) A hiva 

7 

talos lapban már megjelent az u) 
egyenesadó törvény, amelynek 
elolvasáta után megállapitható 
hogy nem váltotta be azokat a re 
ményeket, amelyeket ettől az 
adózó polgárság várt. 
A főadónemek közül a ház- 

föld- és az erdőadó változatlan 
marad, a tőkekamatadónál az 
adókulcs 10 százalékkal csökken. 
Nagyon kevés a csökkenés, - 

mégpedig 1-1 százalék az ipar- 

menyasszonya kipánságára, an- 

vásárelyi 

Marosvásárhely állami iskolái- 
ban az a helyzet, hogy a város 
által kiutat évi összegek, A-5 
évre visszamenően elszámolatla- 
nul állanak. Most valami inspek 
torjárásról beszélnek s beszélnek 
ág esetlet 160, esetleg 260 ezer 
lejes kis differenciákról, amiknek 
hopáforditását illetően Boca fői- 
Igazgató egyelőre betegségére hi- 
patkozik. 
Közben persze a tanitók titáni 

harcot vivnak iskoláik érdekeiért 
s a szegény gyermekek otthon 
maradnak, mert az iskola nem 
tud nekik adni egy puhafa plaj- 
bászt sem. 

Kultura - füzértánccal és - 
egy kis panamaillattaail. 
Az iskolák könyvtáraiba pedig 

lassanként előkelő helyre kerül 
egy könyv, aminek a cime ez: 
Codul Penal... 

szék pedig közönséges lopás bün- 
cselekménye miatt egy évi bör- 
tönben állapitotta meg a vádlott 
büntetését. 
Markovits Béla a birái előtt az- 
zal védekezett, hogy ő éppen a 

nak jelenlétében feszitette fel a 
paskasszát és ugy határozták, 
hogy ő előbb utazik Kolozsoárra, 
ahol megvárja leendőbelijét és in 
nen már együtt fognak tovább 
menni. i 

A menyasszony hevesen tilta- 
kozott a vád ellen. Sőt, annak a 
véleményének adott hangos sza- 
vakkal kifejezést, hogy borzasz- 
tóan sajnálja, amiért egy ilyen 
házasságszédelgő tolvajjal akarta 
életét összekötni. 
Az itéletet a vádlott megfeleb- 

bezte. Az ügy felebbviteli része 
ma érkezett el a kolozsvári itélő- 
táblához, ahol a pádlott bünteté- 
sét tulkevésnek tartották és egy 
ép helyett egy ép és 11 hónapi 
börtönre emelték fel. Markovits 
Béla semmiségi panasszal élt:t 

ból, kereskedelemből és a 
fog alkozásokból származó adók- 
nál. 1 
A pótadóknál csökkentek a 

föld és erdők utáni jövedelmek 
összes pótadói, a házadónál a 
községi pótadó, az ipari és keres- 
kedelmi adónál a községi és az 
utadó, a szabadfoglalkozásuak 
adójánál pedig a községi és szak 
kamarai pótadók. Ezenkivül a 
házadókkal kapcsolatosan eddig 
érvényben volt 2 százalék helyett 

0.50 százalékot kell 
lam által elvállalt lakbérekért, 

2adó" lép életbe. 

fizetni az 41 

A globális adónál némi enyhü. 
lés van. Először is törülték a 
globális szót és helyette „pót. 

Ezt minden elemiadó után ki. 
lön-külön vetik ki. Eddig az öse, 
jövedelem után számitották ki 

Akinek évi 

ULiduemrök GO Lei, 
fogásos 
ebéd 2 Lei kenyérrel és sava- 

nyusággal. - Vacsora 12. 

Jjövedelme huszeze, (c 
eleél kevesebb, az pótadót nem öreg 
fizet. min 

Adókivetés az 1934-35. évben tozil 
nem lesz. Erre a pénzügyi évre min 
az 1933-34. évi kivetéseket hiva. plon 
talból irják elő. 1934. április 30. iyás 
ától számitott 30 napon belül , ércb 
azonban az adózó és a kincstár ld 
felebbezéssel élhet, igazolja, nitja hogy a jövedelem időközen lega aran 
lább 20 százalékkal esett, vagy 4asz 

emelekedett. a 1 
AA részvénytársaságok ezuttal , jám 
is a folyóépi mérleg adatai alap. vált 
ján adóznak és vallomást kötele. san, 
sek beadni április 30-áig jam 

Az adókivetési eljárás és a be. 74Pi 
adványok ezután is bélyegmen ideje 
tesek lesznek, kivéve a felfolya. kaba 
modást (recurs) A felebbezés , mán 
bizottság határozata ellen a fel ban. 
folyamodások határideje 30 nap, T 
amely a határozat kihirdetésétől , meg 
számit, ha az adózó jelen polt a zény 
tárgyaláson, ha pedig távollété. pátr 
ben hozták az itéletet, ugy a ha.dut 
tározat kézbesitésétől. ban 
.............. e 

VEGREHAJTÓK EGYEN- átó 
RUHABAN fere 

törökök tették meg a kezde. ingm 
ményezést ezen a téren. A biró. Tajta 
sági végrehajtókat egyenruhába = 
öltöztetik. Egyelőre csak Anka. si! 
rában, de ha benálik, akkor egész li í 
Törökországban bepezetik ezt az alelr 
üdvös rendszert, sőt pvalószinülei Az 
követi majd példáját néhány eu- ik: 
rópai állam is. 

Az egyenruhának a végrehaj hor 
tókon megvan a maga célja és je nek 
lentősége. Elsősorban a tekinté- lépé: 
lyüket emelii Egy egyenruhás érde 
emberrel mégsem mernek olyan 
könnyen szembeszállni. Azután resk 
meg az egyenruhához fegyver is legé 
jár. Egy modern pégrehajtó nem tani. 
járhat fegyver nélkül. Viszon zi 
hátránya is pan az egyenruhavi neri 
selésnek. A török ovégrehajtók dipl. 
sem egyéni, sem tárgyi okokból rokt 
nem tartják kivánatosnak, hogy, addi 
már messziről megismerjék őket, külő 

iá : kiül 
Azt hisszük, hogy ebbeli pélemé- okta 
nyükben más országok hasonló . 
foglalkozásu tisztpiselői is osztoz egy 

ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ na 
MUSORA: l 

Szerdán 5, 7 és 9 órakor dupla müsor: olc: 
I. Egy nőorvos naplója. Társadalmi 

drám! Főszerepben: Várkonyi M- Clu 
hály, Warner Baxter és Joan Ben el 

nmnet. II. A ghettó szipe. Társadalmi Reg 

Csütörtökön 3 és 7 órakor: A császár- Cilu 
szerelem. Énekes, zenés operett film elu 
eláger. Főszerepben: Liana Haid Glu 
Halmai Tibor TAr 

KEREKES sÁcsiná. 
Str.Elisabeta sarkárn
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Cluj-Reghinul-Sasesc - - - 280 

Cluj-Mocin - - - - - - 120 

Reghinul-Sásesc-Tárgu-Mures 70 

Szimpla jegy ára Lei: 

Cluj-Targu-Mureg - - - - 130 

Cluj- Reghin - - - - - - 150 

Cluj-Mociu - - - - - - es 

Cluj-Sarnas - - - - - 80 

Taárgu-Mures-Reghin - - - 40 

Jámbor bácsi: 

„Ma már minde n facér' kereskedő- 
segéd és link' borbélysegéd 

(CLUJ-KOLOZSVÁAR.) Az 
öreg Jámbor bácsi - igy ismer1 
mindenki - éppen ugy hotzátar 
tozik Kolozsvár aszfaltjához, 
mint a főtéri Szent Mihály tem- 
lomhoz a nagyharan és Má- 

íyás király szobrához Kinizsi Pál 
ércbeöntött alakja. 
Ide-stova ötven esztendeje ta. 

nitja változatlan energiápal az 
aranyifjuságot a táncolás ma- 
gaszio müvpészetére. Ötven év 
ta nagyot lendült a világ kereke ! 
jámbor bácsi mindazonáltal nem 
változott. Most is olyan fiatalo- 
san, kennyedér - hogy ne mond 
jam tánclépésben - teszi meg 
napi sétáit a főléren, mint annak 
idején, amikor a Ferencz József- 
kabát volt divatban és Tisza Kál 
mán ült a miniszterelnöki szék- 
ben... 
Tul van már a hetvenen. Korát, 

meghazudtolva azonban ugy ve- 
zényli a francia négyest szükebb 
pátriájában, mint egykor a Re- 
dut fényesen kivilágitott termei 

Tegnap találkoztam vele hosz- 
szu idő után az Iparosegylet be- 
járója előtt. Az örökszalonképes 
Ferencz József-kabát, kemény 
ingmell, csokornyakkendő látható 
rajta. 
- Mi ujság van ,Jámbor bá- 

csi? - szólitjuk meg a tánctaná- 
rok nesztorát, aki egyben az erdé- 
lyi tánctanárok szövetségének az 
alelnöke is. 
Az örökderüs arc komorrá vá- 

lik: 

- Irja meg, szerkesztő ur, 

hogy a ontárok már a diplomá- 
pal rendelkező tanárok fejére nő- 

nek, A hatóságok pedig semmi 
lépést nem tesznek a tánctanárok 
érdekeinek védelmére. 

z.6 
Ma már minden „facér" ke-. 

reskedősegéd és „link" borbély- 
legény - igy mondja - táncol 

tanit, kérem. Ehez tessék szólni 

Az ilyen „link" alakok természe- 

tesen könnyen fütyörölhetnek, 

mert mig az engedéllyel biró és 

diplomávpal rendelkező tánctaná- 

roktól sulyos adókat vasalnak be, 

addig ezek a semmiházik minden 

különösebb megrázkodtatás nél- 

kül. zapartalanul üzhetik a tánc- 
oktatást. 

És itt Jámbor bácsi felsorol 

egy rakás nevet, akik vigan „fü- 

m 

Ha kellemesen akar utazni, válassza az 

Auto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait 

Menettérti jegy ára Lei: 

Clu -Mures - - - - 250 

Igazoló-könyvecskével rendelkező köz- 

ztvisetők részére a Clul - Tárgu 

Mures menettérti jegy ára 200 L 

lgazgatóság. 

ses és prózai irásait 

ságukkal és c 

táncot tanit" 
työrölhetnek", mert nem fizetnek 
adót és zeneszerzői illetményeket, 
csupán azért, mert kontárok. 
A hatóságoknak jó polna utá- 

na nézni, hogy kik ezek a fütyö- 
rösök' és „facér" kereskedősegé- 
dek. mert nemcsak a tánctanárok 

érdeke, Hogy védelemben része- 
süljenek a kontárokkal szemben, 
hanem - az államnak is. 

Fütyöröljenek most a hatósá- 
gok a fütyörösök felett! 

(galó) 

Egymillió lej jogdtalan eltüntetését 

York szálloda és kávéház bot- 
ránykrónikája még nem nyert 
befejezést. Az ügy iratai ebben a 
pillanatban az ügyészség előtt 
vannak s rövid időn belül meg- 
kezdődnek majd a ihaligatások 
Az ügy ténybeli eredménye 
egyenlőre annyi, hogy a szálloda 
vezetésével megbizott Kornis be- 
ismerte, hogy a cégtársak megbi- 
zásából naponta minden szálló- 
pendég után husz lejjel keveseb- 
bet könyvelt el, amely összeg 
másfél évpen keresztül közel egy. 
millió lejre rugott. 
Az ügy másik ténybeli megál- 

lapitása, hogy a társak palóban 
felkészültek arra, hogy a bérlet- 
ből Falkot kiturják. EÉzt a felké- 
szültséget legjobban bizonyitja, 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A 

Kosztolányi Dezső: 

már bevallotta a Neuwvyvork 
szálló üzletuezetője 

hogy a kijátszott társtól elsik- 
kasztott összegeket bizonyos be- 
ruházásokra forditották, amely- 
be egyes renoválások is beleérten 
dők, hogy az uj bérletben jobban 
mutasson a szálloda és a hozzá 
tartozó kávéház, stb. Ugyanek- 
kor ebből a pénzből jutott arra 
is, hogy az egyik rokonnak egy 
sörcsarnok létlesitéséhez segédke- 
zet nyujtsanak. 
Az ügyészség még nem döntött 

a vád átvétele felöl, de abban az 
esetben, ha a vádat hivatalból 
nem venné át az ügyészség, ugy 
információnk szerint Falk azt 
magánjogilag tovább is fentartja 
társai ellen s biztosra veszi, hogy 
a pártatlan biróság az ügyben 
példás itéletet fog statuálni. 

Engem a szeretet hozott ide Holozsvárra" 
Erdélyi előadó körutjában teg- 

nap érkezett Kolozsvárra Kosz- 
tolányi Dezső, a kiváló magyar 
hrai költő, iró és müforditó, aki 
este az Iparkamara disztermé- 
ben tartotta nagysikerü előadá- 
sát. Kosztolányi Dezső neve jól- 
ismert és nagyrabecsült Erdély 
intelligens közönsége előtt is, irá- 
sait itt is olvassák, szeretik és 
benne a legnagyobb magyar iró- 
müvészek egyikét tisztelik. Az 
Iparkamara disztermét nagyszá- 
mu, disztingvált közönség töltötte 
meg. Amikor a kiváló költő a do- 
bogón megjelent, lelkes, zajos 
tapsokkal ünnepelték s előadó 
számai után ujabb és ujabb ver- 

kivánták 
hallani. Kosztolányi legszebb, leg 
poétikusabb verseit mutatta be, 
amelyek mélységükkel, dallamos. 

sillogó formaszép- 
ségükkel első helyen állnak a mo 
dern magyar litteraturában. Ki- 
sebb prózai irásai, rövid, szines 
riportjai magas irodalmi értékük- 
kel tüntek ki. Különösen nagy 
hatása volt Szegények", „Halotti 
beszéd", „Uriasszony" címü ver- 
seinek, de a legjobban megka- 
pott a „Hajnali részegség" cimü 
legujabb költeménye. amely lirai 
mélységével, megtisztult költői- 
ségével és teljesen egyéni, őszinte 
hangjával remekbekészült alko- 
tás. 
Az est során Ferenczy Zsizsi né- 

hány megzenésitett Kosztolányi- 
verset adott elő hangulatosan, za- 
jos sikerrel. 

Az előadás alatt - az auto- 
gramkérő fiatalság hadának 
megható felvonulása után - a 
„Jóestét!" munkatársa beszélge. 
tést folytatott régi ismerősével, 
Kosztolányi Dezsővel, aki a „Jó- 
estét!" részére a következő érde- 
kes és kedves sorokat közölte: 

- Engem a szeretet hozott 
ide Kolozsovárra s annyi szere- 
tetei kaptan egvetlen estén, 
hogy egyszerre föl se tudom 
nyalábolni, magamhoz se tu- 
dom ölelni, még a két karom- 
mal sem: elteszem emlékül, a 
szükebb esztendőkre, hogy leg- 
kisebb morzsájából is sokáig él- 
degéljek s a legkisebb lángjá- 
nál is melegedjem, akkor, ami- 
kor majd fázom. 

- Hogy mik a legkőzelebbi 
terveim? A „Mostoha" cümü 
regényemen dolgozon. Egy 
mai mostohaanyát mutatok be, 
aki minden jó szándékával és 
tudásával is odajut, ahopva a 
népmesék most vája... 
Összegyüjtött munkáimat ké- 
szitem elő, ameluek jöpőre 
jelennek meg, egyelőre tizenkét 
kötetben, a Révay-testvérek ki- 
adásában. , 

Kosztolányi Dezső ma Nagy- 
váradra utazik, ahol szintén 
adóestét tart, miután Marosvá- 
sárhelyen és Kolozsváron már 
élőszóval bemutatta kiváló köl- 
tészetét Erdély kisebbségi kö- 
zönségének. 

g á. 

Akarnak ele- Csak egy 
szóra rnsa diva- 

osanésmégis 
hölgyeinal ölcsón öltsz- 

ködni? Pró- 
bálják meg az 

Anny Kepp szalonban 
Sir. N. lorga 21. 

Kabátok, kosztümök. 
Speciális férfimunka. 
Kabátok 300Letől, 
kosztümök 380 és 
ruhák 130 Leitől! 

Megint nyelvvizsgáztatják 
a kisebbségi tanitóka, 

. (BUCURESTI.) A közoktatás- 
ügyi minisztérium körrendeletet 
küldött a tanfelügyelőségeknek, 
amely a kisebbségi tanitók ujabb 
nyelvvizsgájáról intézkedik A 
rendelet értelmében azok a tani- 
tók, akik már egyszer átestek 
egy nyelvvizsgán, de nem birják 
tökéletesen az államnyelvet, au- 
gusztus hóban ujra vizsgázni kö- 
telesek. Akik a vizsgán nem fe- 
lelnek meg, azokat elesátak, 
A tanfelügyelőségek utasitást 

kaptak arra nézve is, hogy sürü 
iskolalátogatásokkal győződjenek 
meg a kisebbségi tanitók nyelv- 
tudásáról és akikkel nincsenek 
megelégedve, azokat vegyék fel a 
vizsgára utasitandók listájába. A 
listát junius elsejéig kell összeál- 
litani. 

A tót autonomista mozgalom 
hátterének magyar politikai 

szine van - mondják 
a csehek 

(PRÁGA.) A Prágai Magyar 
Hirlap a tót néppárt vezető em- 
berével folytatott megbeszélést. 
A tót politikus kijelentette, hogy 
amennyiben a tót néppárt belép 
a kormánykoalicióba, a párt au- 
tonomista szárnya kiválik és 
Hlinkápal szemben is ellenzékbe 
fog vonulni. 

Ezzel szemben a cseh nemzeti 
szociálista lapok megjegyzik, 
hogy a szlopák autonomisták fel- 
jesen a magyar kisebbségi politi- 
ka vizein epeznek, amely Szlo- 
venszkóban az őslakók blokkját 
akarja mgalakitani. 

TITKOS NÉMET RÁDIÓ LE- 
ADÓT FEDEZTEK FEL EGY 

ANGOL HADIHAJÓN 
(LONDON,) A nagy angol ten 

geri hadgyakorlaton az egyik 
hadihajón elrejtve titkos rádió- 
leadó állomást fedeztek fel. A ka 
tonai hatóságok azonnal bizott- 
ságot alakitottak, amely megin- 
ditotta a nyomozást és föbb len- 
gerészt letartózatott. Eddig meg- 
állapiást nyert, hogy a kémke- 
dést széleskörü szervezet végezte 
Németország japára, 
eememeta osaaeezaa 

- Véres tüzhare amerfkai bá- 
nyászok közölt. A pennsylvániai 
bányavidékeken, Uniontown vá- 
rosának két egymással ellenséges 
viszonyban álló bányász-szindi- 
kátus tagjai között véres harcok- 
ban robbant ki a hetek óta tartó 
feszültség. Az összecsapások so- 
rán tüzhareta kerül a sor : több, 
mint harminc bányász sulyosan 
megsebesült. A helyzet olyan ve- 
szedelmessé vált, hogy Union- 
towvn polgármestere az egész 
rendőri karhatalmat mozgósitotta 
és a középületeket gépfegyveres 
rendőrcsapatokkal őrizteti. 



RABOLT * 
FARRÉRE 

(60) 
- A véletlen és az ön - min- 

denesetre némileg menthető - 
kiváncsisága föltéllenül az oka 
mindennek, OÖnnek minden józan 
eshetőség ellenére meg kellett lát 
nia tegnap este a Halál-szorosban 
Madeleine asszonyt, akit egyetlen 
halandónak sem lett volna sza- 
bad meglátnia. És ezzel el volt a 
kocka vetve. Miután ön tudja, 
hogy élünk, hogy hol lakunk, 
tud azokról a látogatásokról, me- 
lyeket időközönként fogadunk. 
nagyon is sokat tud, uram. A Ti- 
toknak csak ugy van meg az ere- 
je, ha titok is marad. ak né- 
hány valóban Élő ember lehet 
birtokában s a Halandó Emberek 
tömegének még létét sem szabad 
sejteniök. Lényegileg arisztokra- 
tikus irányu ez a Titok. Gyarkor- 
lati megvalósitása szükségessé te. 
szi nagyszámu alárendelt lény el- 
nyomását. Ezeknek fáradalma. 
kat, szenvedést és veszedelmeket 
kell elviselniök néhány magasabb 

rendü ember érdekében. A jelen 
század előitéletei nehezen jönné- 
nek összhangba az érzelgős embe 
riesség e tökéletes tagadásával. 
Az önök államférfiai, akik a nép 
nek hizelegnek és utálatosabban 
udvarolnak a Demosnak, mint 
egykor az apródok és udvaron- 
cok, akik a „körülrajongott kirá- 
lyok kigyei után áhitoztak", az 
önök politikusai tele volnának 
méltatlankodással, ha tudnák, 
hogy van valaki, aki azt a bátor- 
ságot vette magának, hogy száz- 
hetvenöt év óta nem halt meg. 
Csuffá téve igy minden egyenlő- 
ségi elvet. Ez magyarázza meg, 
miért rejtőzködünk mi el, amint 
láthatja, jóllehet a legbecsülete- 
sebb emberek vagyunk az ország- 
ban, amivel már nem sokkal 
előbb is a legjogosabban dicse- 
kedtem. Igen, elrejtőztünk, mint 
a haramiák vadonat tájon, szik- 
lák, szakadékok és riasztó mély- 
ségek utvesztője mögött. 
- Igy állnak a dolgok s ön min 

denesetre megértheti zavarunkat. 
Ön ugy tört be hozzánk, mint va- 
lami darázs a pókhálóba. Ön tönk 
re tehet bennünket. Ha önnek 
módjában állna visszatérni oda, 
ahonnét jött s elárulná Titkunk 
némely részletét, nekünk egész 
egyszerüen végünk volna. Min- 
den tulzás élkül mondom. 
- Gondolja meg ezt s aztán 

vegye fontolóra mennyi elővigyá 
zati rendszabályra, ravaszságra, 
sőt áldozatokra volt szükségünk, 
hog életünket és függetlensé- 
günket a mai napig minden or- 
szágban megőrizhessük. Szünte- 
len vándorlás és keresés volt osz- 
tályrészünk. Higgye el, ugy él- 
tünk, mint a ygó zsidó. És 
mégha csak a bolygás lett volna. 
- Uram! Mikor Mesterem meg 

halt, még nem voltam éltes em- 
ber és Francois itt még gyermek 
volt. Az anyja, kit husz évvel az 
előtt vettem feleségül Franciaor- 
szágban, még mindig elég fiatal, 
szép és derék asszony volt, aki- 
ben egy férjnek csak gyönyörü- 
sége lehetett. 

. (Folytatjuk.) 

Több lövéssel legyilkolt egy házaspárt! 
egy szatir, akinek háromfelesége haltmeg 

gyanus körülmények között 
(SZÓFIA.) Idegrázó esemény 

foglalkoztaja a bolgár fővárost. 
Paolop vasuti tisztviselő, felesé- 
gépel egy 63 épes embernél vett 

i lákási, Alig költözködött azon- 
ban az uj lakásba, az öreg házi 
gazda máris ajánlatokkal halmoz 
ta el Paploo feleségét. Az erősza- 
koskodásnak az volt az eredmé- 
nye, hogy Paplon kiutasitotta az 
öregembert. Az öreg házigazdát 
ez annyira felbőszitette, hogy vé- 
res bosszut forralt, 

Másnap repoloverrel a kezében 
behatolt Paplokék lakásába és a 
házaspárt több lövéssel meggyil- 
kolta. 
A rendőrség tettének elköveté- 

se után mindjárt elfogta a gyil- 
kost, akit a tömeg meg akart lin- 
cselni. A nyomozás annyit meg- 
állapitott, Hogy a gyilkosn 
már három felesége voli és mind 
a három ayanus körülmények 
között halt meg. 

Pornográi-képeket gyártott egy pesti 
fényképész, aki állásnélküli igányokat 
alkalmazott modellnek 

(BUDAPEST.) A budapesti fő- 
kapitányság bünügyi osztályán 
tegnap fejezték be a kihallgatá- 
sokat a pornográf-kép miatt 
letartóztatott Salamon Géza 35 
esztendős fényképész ügyében. 
Salamon előasztotta a fővárost 

erkölcstelen képekkel és ezekért 
a fölvételekért csinos összegeket 
kapott, Kiterjedt ügynökhálózata 
volt. Budapesten tiz, 
környékén nyolc emberrel dolgo- 
zott, akik hetenként számoltak 
el vele. 

A detektivek házkutatást tar- 
tottak Salamon lakásán, Sorok- 
sárpéterin és igen sok iratot és 
levelet foglaltak le, amelyekből 
kiderült, hogy Salamon kikkel 

a főváros 

állott összeköttetésben. 
Összes ügynökeit előállitották 

a főkapitányságra és bár vala- 
mennyiök ellen megindult az el- 
járás, kihallgatásuk után mégis 
mindannyiukat elbocsátották a 
rendőrségről. 
Vasárnap négy fiatalkoru le- 

ányt is kihallgattak a főkapi- 
tányságon, ezek a fiatal, állásnél- 
küli kiszolgálóleányok voltak a 
fényképész modelljei Mind a 
négy jelenler állásban van, kettő 
pedig varrodában dolgozik. Eze- 
ket a fiatal leányokat részletes 
kihallgatásuk után elbocsájtották 
ugyan a rendőrségről, de közigaz 
salái uton eljárás inditanak el- 
enük. 

Plébánost iktatott a szamos- 
Ujuári örmény-katholikus 

egyházközséd 
(SZAMOSUJVÁR. A „Jóestét!" 

munkatársától.) Néhai dr. Kapa- 
tán Márton örm. kath esperes el- 
halálozásával még a mult év vé- 
gén üresedésbe jött a szamosuj- 
vári örmény katholikus egyház- 
község plébánosi állása, melyet 
helyettesi minőségben Sáhin Ber- 
talan segédlelkész töltött be ide- 
iglenesen. Az egyház törvényad- 
ta jogát gyakorolva a megürült 
tisztségre Alexa Ferenc erzsébet- 
párosi plébánost választotta nagy 
szapazattöbbséggel. Dr. Koghián 
Izsák örm. kath apostoli admi- 
nisztrátor ennek megfelelően 
Álexa plebánost kinevezte a sza- 
mosujvári egyház plebánosává, 
mig Erzsébetbárosra Sáhin Berta. 

lant küldte plebánosnak. Az 
házköszégek uj vezetőit l 
nap iktatták be hivatalukba ün- 
nepélyes keretek között. Szamos- 
ujvárt gyönyörü zenésmisét pon- 
tifikált Alexa Ferenc, majd szép 
beszéd keretében köszöntötte hi- 
peit s határozott, egészséges el- 
gondolásu programmot adott fer- 
peiről, célkitüzéseiről jövő mun- 
kásságát illetőleg. 

Istentisztelet után a plébánián 
tisztelgő látogatások voltak, me- 
lyen a helyi egyházak papi és vi- 
lági kiküldöttjei testületileg üd- 
vözölték az uj lelkipásztort. Este 
a Katholikus Körhen ismerkedési 
összejövetel volt. 

(f-i.) 

(sábitómosolyraoktatta leánynövendékeit 
egy ultramodern amerikai tanárnő 

(NEWYORK.) Ugy kezdődött, A tanárnőt a tanulók nagyra 
hogy Newyork egyik felsőbble- 
ányiskola tanárnőjét, mrs. Cleant 
hirtelen szabadságra küldték. A 
mindig mosolygó kedvenc tanár- 
nőeltünése so szóbeszédre, a 
növendékek között pedig szomo- 
ruságra adott alkalmat. 
A szabadságolást szokatlan do- 

log idézte elő. 

becsülték. Már azért is, mert a 
rideg és száraz tantárgyak közé 
derüt vitt, mosol 
zot tanitott. Ő adta elő az illem- 
tant is és e két mogorva tantár 
hoz egy különös tantárgyat is il- 
lesztett, a „mosolyórát". Ugyanis 
csábmosolyra tanitotta növendé- 
eit. 

„CZINK" 
mert itt tiszitják ki olcsón és jól. 

ruháját 

hogy táncléptekkel 

is jelentkeztek. 

ékelt, Földraj 

AZ ÉRDEKES MAG 

A tantárgyat ugy adta 

; valósággai fellibegett a katedrára és észtves, 
tően mosolyo ni kezdett. Terme 
szetesen a alfisok el poltak ra. 
gadtatoa és igyekeztek tanárn 
jükei utánozni. Rövidesen 
egész osztály mosolygott és,. 

..röhögött. Nyitott száj 
Hangosan. Zümmögve, sóbajia 
Ünnepélyesen, majd cinikusan. 
Kacéran és gunyosan, 
Meglepően. 
Sokan még mosoly-, felelésre" 

A MOSOLYZSUR) 
Más volt a csábmosoly és más 

a nevetőmosoly. A lányokból 
zsüri alakult, amely rendkiviül 
szigoruan végezte felelős" mun. 
kéjét, mosolyogtak. A csuf mo 
sollyal sem takarékoskodtak, ha n 
valamelyik bakfis csábmosolya 
nem érte el a kellő mértéket. A 
baj csak ott volt, hogy igen so 
kan arcfájást is kaptak a mosoly 
óra után. A tanárnő különben 
gyelmeztette őket, hogy a gya 
korlat teszi az embert mesterré. 

AZ IGAZGATÓ KALAND 
JA A CSÁBMOSOLYU 
OSZTÁLYBAN 

Nem csoda tehát, ha a növen 
dékek istenitették tanárnőjüket 
Minden rendben is lett volna. ha 
az iskolaigazgató látogatást nem 
tesz az osztályban. Mint máskor 
tisztelet és üdvözlés jeléül a lcá 
nyok felálltak. Az igazgató meg 
elégedetten „mosolygott" s bic 
centett a fejével. 
A mosoly extázisba hozta a nő 

pendékeket. Ők is mosolyogmni. 
kezdtek 
Azonban a szigora tekintetü 

igazgató arcára hirtelen a nyug 
talanság ült. Idegesen megigazi 
totta nyakkendőjét és gallérját, 
Zsebkendőjével letörölte verejté 
kező homlokát. Bárhova nézett 
mindenfelől vigyorgó arc mosoly 
gott felé. 35 csábmosolyu leány 
arc, bár a tanárnő már régen be 
szüntette a mosolygást és ehe 
lyett sápadtan, ijedten figyelte a 
történendőket. Minden arc ijesz 
tő kacérsággal mosolygott. Egyre 
mosolygott. ! 
Az igazgatónak fejébe szállt a 

vér. Szive dobogni kezdett. Szava 
elhalt s már-már ott tartott, hogy 
a gutaütés környékezi. De hirte 
len feleszmélt. Összeráncolta hom 
lokát, köhécselt és a tanári szó 
bába rendelte a tanárnőt 
fTárgyalás... 
De nem szivárgott ki semmi. 
A nyilvánosságra csak anny 

jutott el, hogy Mrs. Cleant még 
aznap áthelyezték egy másik vá sA 
rősba büntefésből löpő 

Áthelyezésével megszünt a mi Jávo 
soly az amerikai felsőbb leány Aoar 
iskolában. 12 g. 

KINA MEGNEMTAMADÁS SÁG 
SZERZŐDÉST AKAR KOTNI ián 

SZOVJETTEL 2 

(A kinai kormány megbizta Yen 3. E 
nagykövetet, hogy a szovjetkor 4. E 
mánnyal tárgyalásokat kezdjed 3. A 
orosz-kinai megnemtámadás 6 1 
egyezmény ügvében. A nagykö § s 
vet legközelebb Moszkvába utla o. 
zik a tárgyalások megkezdés 10. §
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csÜTÖRTÖKÖN: NEMZETI- 
NIVERSITATEA REVANS! A 
tünő budapesti csapat kétna- 
os kolozsoári szereplése annyira 
gnyerte sportköreink tetszését, 

bgy általános óhajnak engedoe, 
U. pezetősége ujabb meccsre 

kötötte le a Nemzetieket. Az U- 
Vemzeti revansmeccs holnap, az- 
u csütörtökön kerül lejátszásra 
városi sporttelepen délután fél 

hat órai kezdettel. Mindkét csa- 
pat komplett összeállitásban fog 

játszani. 
ból KISORSOLTÁKa középeuró- 
pai kupa küzdelem idei mérkő- 
éseit. Eszerint az első fordulót 

mnius 17 és 24-én, a másodikat 
nuius 1-től 8-ig, a középdöntőt 
mlius 22 és 29-én, a döntőt szep- 
lemberben játszák le a résztvevő 
csapatok. 

PUÜNKÖNDVASARNAP. azaz 
mnájus 20-án lesz a magyar-an- 

tol futballmeccs s nem ugy, 
hogy eredetileg tervezték: má- 
jus 13-án. Amennyiben az ango 
lok nem fogadnák el ezt a ma- 

var javaslatot, a meccs május 

KÉT NAGY ERŐPRÓBÁJA 
lesz a magyar labdarugásnak ide- 
genben vasárnap. Az egyik Bécs- 
ben lesz a Hohewarte-pályán: az 
osztrák-magyar (az összeállitást 

egnap közöltük), a másik erő- 
róba Brünnben lesz: a magyar 
csapat Brünn város válogatott- 

ja ellen fog mérkőzni, illetőleg 
revánsot adni a legutóbbi 8:2-ös 
eredményért. A Brünnben szerep- 

lő csapat összeállitása a követ- 
azi kező: Szabó, Bán, Sternberg, 
ját Seress, Szücs, Palotás, Tamássy, 

Avar, Solthy, Polgár, Lázár. 

MAGYAR EDZŐ vezeti a világ 
bajnokságra készülő USA váloga- 
tott labdarugócsapatának edzé- 
seit. Ladányi, aki az edzést elvál- 
lalta, a riodejaneirói Vasca de 
Gama trénere. 

JON A SOROKSAR! Az Uni- 
persitatea pezclősége tárgyaláso- 
kat folytat a Soroksári F( csa- 
patápal egy mérkőzés lejátszásá- 
ra, amely vasárnap lenne. Ameny 
nyiben a tárgyalások sikerre pe- 
zetnek, ugy a kolozsvári közön- 
ségnek is alkalma lesz megcso- 
dálni a magyar profiliga máso- 
dik osztályának éllovasát, amely 
csak a napokban perte meg biztos 
fölénnyel Nagyoáradon a Crisa- 
nát és a NAC-ot. 
SAROSSY vezet a magyar gól- 

löbő listán 20 góllal. Toldi 18-at, 

Jápor, Vincze 13-öt, Rökk 14-et, 
Apvar, nemes, Takács II., Teleki 
12 gólt rugtak. 

A MAGYAR LIGABAJNO 
SÁG állása a vasárnapi forduló 
után a következőképpen alakul: 
1. Ujpest 31 pont 56:20 
2. Ferencváros 30 „ 63:20 
3. Bocskai 25 . 45:22 
4. Hungária 18 . 41:32 
5. Kispest 18 . 5841 
6. III. ker. i6 5241 
7. Budai „1f" 15 , 30:45 
8. Szeged t4 . 3230 

9. Phöbus t14 .28.32 

11. Nemzeti 10 , 220.31 
12 . 25.41 Attila 8s 

és egyik pusztitóbb erejü volt, 

ügynök házalta végig Kolozsvárt 
Mikor 

guldották 
nagy városait és mindenütt siker, 

Közel ötszáz halálos áldozata van 
az aalesunói borzalmas katasztróiának 

(OSLÓ.) Még csak most bonta- 
kozik ki annak a szörnyü katasz- 
trófának az igazi aránya, amely 
tegnapelőtt a norvégiai Aalesund 
község közelében az éjszaka fo- 
lyamán lejátszódott. Egy több- 
ezer métermázsa sulyu, óriási 
meredek tengerparti sziklafal be- 
lezuhant a tengerbee A roppant 
tömegü szikla irtózatos hullámo- 
kat vetett fel, ugyhogy az öböl 
mindkét oldalára valóságos szö- 
kőár zudult. A szökőár három- 
szor egymásután megismétlődött 

mint a másik. Különösen a har- 
madik áradat, amely körülbelül 
egy kilóméternyire hatolt be a 
szárazföld belsejébe, volt rombo- 
jó hatásu. Uljában elsőpörte a la 
kóházakat, csónakházakat és min 
dent magával rántott. Nyomában 
csak romhalmaz maradt, A lakó- 
házakon kivül a község áramfej- 
lesztő telepe is elpusztult. Fokoz- 
ta a veszedelmet, hogy a szeren- 
csétlenül járt községeket a szö- 

Elaadott szinészek „javára' létesitendő 

kőár teljesen elzárta a külvilág- 
tól, meri a táviró és telefonveze- 

tékek is elpusztultak. Miután a 
jármüveket és a parti bárkákat is 
megsemmisitette a szörnyü ára- 

dat, a katasztrófa méreteiről csak 

elkésve érkeztek pontos jelenté- 

sek. 
Az eddigi megállapitások sze- 

rint az emberéldozatok száma leg 
alább 450-re rug. Jörea és Ta- 

fjord községek teljesen eltüntek 

a föld szinéről, A Fjord vidék la- 
kossága már régóta félt a katasz- 
trófától. mert a roppant szikla- 

tömb, 
" " 

gerbe, már hosszabb idő óta erő- 
sen meglazult. A szökőár óriási 
pusztitást végzett még Silta, Uri 

és Nervus községekben is. A ha- 
tóságok a szerencsétlenség hirére 
mentő gözösöket küldtek a ka- 
tasztrófa szinhelyére. A környék- 
beli lakosság is nagy áldozatkész- 
séggel sietett a mentő munkála- 
tok végzésére. 

menház trükkjével árasztották el Erdélyt 
egy iró müveinek árusitásánál 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Csak 
nemrégiben nehány élelmes és 
ügyes, de mindenesetre a szélhá- 
mosság határain zsonglörösködő 

önyveket árusitottak. 
már a helyi piacot letarolták, hi- 
hetetlen orsasággal végigszá- 

rdély és Bánát kis és 

de sehol leleplezés 
ut jukban. 1 í 

Ezek a jóvágásu, de mégjobb 
svádáju ochstáblerek Herceg 
Ferenc circa 13 kötetét árulták 
havi részletre „potom' 2500 le- 
jért. 
] EbBben még nincs szélhámosság. 
A kötetek is pontosan beérkeznek 
majá postán. 
A szélhámosság egészen más- 

ban van. 
A módszerben. 
Az ügynökök mindenüvé 

ugyanis azzal állitottak be, hogy 
Herceg Ferenc, általuk áruba bo- 
csátott diszkötésü müveit az el- 

nem kisérte 

aggott kolozsvári szinészek men- 
házának, illetpe nyugdij egyesü- 
lete javára adományozta és a Ro 
mániában befolyt összegek erre 
a célra fognak fordittatni. 
Ezzel a trükkel természetesen 

az ügynököknek jókora összeget 
sikerült összegyüjteniök, mert a 
jóhiszemü közönség a nemes célt 
tekintve, abban a tudatban, hogy 
jót tesz, bőpen vásárolta a bolfi 
lámnál jelentékenyen magasabb 
áru regénysorozatot. 
Egyik erdélyi városban a rend- 

lőrségen fel is jelentették a trük- 
kel dolgozó ügynököket és a nyo 
mozás kideritette, hogy az érde- 
keltek közül senki sem tud arról, 
hogy Kolozsoáron pagy bárhol 
Erdélyben ilyen intézmény volna 
vagy létesülne. 
Most a rendőrség a legszélesebb 

apparátussal igyekszik kiderite- 
ni, hogy kik azok az ötletes 
ügynökök, akik ilyen fondorlatos 
télekel házalják végig egész Er- 
élyt. " 

Betörték a györgyfalvi tanitó ablakát, 
de még a csendőri vallatás sem tudoltt 
fényt öeriteni a 

(CLUJ-KOLOZSVÁAR,) 
az esemény nem is olyan régen 
történt. A szinhely Ungur Lázár 
györgyfalvai tanitő háza volt, 
amelynek ablakát valaki éjfél 
után kövel bezuzta. A tanitó fel- 
riadt álmából és hiányos öltözet- 
ben a csendőrségre rohant. Man 
János csendőrőrmester volt a 
szolgálatos, aki hivatalos pózba 
merevedett, majd puskáját vállá 
ra kapva, elindult a merénylő 
után. A faluban éppen azon az 
éjjelen volt bál. Szabó Gergely 
20 éves legény mámoros föne 
énekelve szédelgett hazafelé. 

- Stai! - szólt rá a csendőr. 

A legény megállott és az ujabb 
felszólitásra a kipont szuronyu 
puskatus előtt meginduló az örsre. 

Maga) 

„rejtélyes' ügyre 
Man János vallatott. És a meg- 

ijedt parasztfiu azt vallotta, hogy 
valószinüleg Lászlő CGergely a 
tettes, meri ő dicsekedett a bál- 
ba, hogy a tanitó ablakait beveri. 

A megnevezett bünös után a 
csendőr elindult. Otthon találta 
és álmából költötte föl. Kénysze- 
ritette, hogy kövesse őt az örsre. 
A vallatóra fogott legény husz 
lórai tagadás után megszökött. 
Man János utána szaladt, de hiá- 
ba lőtt háromszor a menekülő fe- 
lé, a golyó célt tévesztett s igy 
László Gergelynek sikerült ideig- 
lenes menedéket lelni a közeli er- 
dőkben. 

Másnap a szökevény fogoly be 
állitott a kolozsvári ügyészségre, 
ahol a csendőrőrmesteri sulyos 

amely belezuhant a ten- 

brutalizálásért, hivatalos hata- 
lommal paló visszaélésért felje- 
lentette. Ebben az ügyben a tár- 
gyalást a napokban fogja megtar 
tani a helyi itélőtábla. 

László Gergelyt pedig az el- 
mult napon felelősségre vonta 
Istrate kolozsvári járásbiró. Csu- 
án az ablakok betöréséért kel- 
ett számot adnia. Egyetlen tanu 
Szabó Gergely volt s igy a vád- 
lottat az idegen vagyon rongálá- 
sának vádja alól bizonyitékok 
hiányában felmentették. A tani- 
tót ugyanakkor kötelezte a járás 
biróság a perköliségek kifizeté- 
sére ami ellen ez felebbezéssel 
elt. 
......... 

Minden igéret ellenére sem 
léptetik még életbe a kon- 

tingentálási rendszert 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Amióta 
a kereskedő társulatok részéről 
éleshangu tiltakozások hangzot- 
tak el a behirdetett kontingetá- 
lási rezsim ellen, azóta ugylát- 
szik kormánykörökben is gondol 
nak az uj terovnek a lényeges 
megoáltoztatására. 

A régi kontingentálási sziszté- 
mát illetékes körökben rossznak 
találták főként azért, mert Ro- 
mániának megcsappant a depi- 
zajövedelme, illetve a devizakész 
lete s ilyenformában a jövőben 
nem gondolhat arra, hogy ugyan- 
olyan mértékbn szolgálíasson de- 
pizát a Banca Nationala, mint a 
multban. 

Bizonyos körökben 
kednek, hogy tulajdonképen 
nem is annyira arról van szó, 
mint hogy a devizakiadást csök- 
kentsék, sokkal inkább azonban 
arról, hogy a depiza-, felesleget" 
ne a kereskedelemnek, hanem 
inkább az iparnak juttassák. 

Az ideális helyzet természete- 
tesen az lenne, hogyha ugy a ke- 
reskedelem, mint az ipar hozzá- 
juthatna a maga devizaszükség- 
letéhez. Erről azonban szó sem 
lehet. Ilyen körülmények között 
tehát természetes az volna a reá- 
lis, ha a kiutalható devizakontin 
genst arányosan osztanák fel az 
ipar és a kereskedelem között. 
EÉbbe a megoldásba azonban a 
kormány semmi körülmények 
között sem akar belemenni, mi- 
után mindezideig a kereskede- 
lem tevékenységét korántsem 
itélte olyan fontosnak, mint a 
belföldi ipar fejlődésének szük- 
ségességét. 

Természetesen ez az álláspont 
vitatható, bár kétségtelen az, 
hogy a belföldi ipar fejlesztése 
az ország önellátása okából is 
olyan szempont, aminek jogosult 
ságát tagadni nem lehet. 

Bizonyos azonban az is, hogy 
a kereskedelmet nem lehet mar- 
talékul dobni bármely szempont- 
nak is, vagy bármily törekvésnek 
még akkor sem, ha arról van szó, 
hogy a belföldi gyáripart segit- 
sék. 

Ezt a felfogást tette magáévá 
nyilványalóan most az illetékes 
minisztérium egyik vezető ténye- 
zője is, aki kijelentette, hogy az 
uj kontingentálási tervezeten fel- 
tétlenül változtatni kell. 

Éppen ezért az nj renüsrert 
nem ts léptették még éleébe s az 

vitott kiadásban előrelátható- 
ag csak április közepétől kesiő. 
dően lesz érvényes. 

ugy véle- 



Hoto 

ELADÓ BOLTBERENDEZÉS, 

. Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsége 5 lej. Apróhirdetéseke aznapi megjelenésre déli fél 12 óraig lehet feladni a kiadóhivatalban. 

Tanitónő, Özvegy román tiszt- 
viselő, Külváros, Özvegy urinő, 
Egyedülálló özvegy, Vasutas, Ha- 
vi jövedelem, Készpénz 1619, Ver 
senyképes jeligékre levelek van- 
nak a kiadóban. 
6 lap KABINET kép 80 lejtől 

goston REGELE FERDI- 
NAND 40. (1239) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI 

ZET ÓRAKIRAÁLY. PIATA Mi.- 
HAI VITEAZUL ii. (312) 

ADÁS-VETEL 
VILLANYCSILLAÁR 

hátikosarak, petróleumlámpák, 
iróasztal, fejsze, fürész, száraz- 
kenyér eladó. Memorandului 12. 
Délutánonként 4-től Faüzlet 

(1823) 
SZEÉP diófahálók olcsón eladók. 

Márk asztalos, Str. Fántánele 30. 
(i814) 

RÁADIÓ 3 lámpás hangszóróval 
1000 lejért eladó, C. Motilor 39., ajtó i2. (1822) 
KOMPLETT háló uriszoba és 
konyhabutorok minden elfogad- 
ható áron elköltözés miatt sürgő- 
sen eladó. Str. Gh. Baritiu 16. sz. 

(1802) 

KIADÓ azonnalra különbejá- 
ratu, elegánsan butorozott, par- 
kettes szaba. Szenes, Tunarilor 2 

(1670) 
COSMETICA Belyiség azon. 

nalra kiadó forgalmas fodrász- 
szalonban. Cita , kiadóban. (1678) 
BORPINCÉNEK, műhelynek, 

raktárnak száraz, világos szute- 
rinhelyiség a P. Mihai Viteazul 
mellett azonnal kiadó, Cim a ki- 
adóban. (813) 
MAÁJUS i-re kiadó üzlethelyi- 

ség és ebből nyiló betonirozott, viz 
és villannyal ellátott nagykiter- 
jedésü szuterinhelyiségek, Lorpin 
cének, mühelynek, üzleti raktár- 
nak alkalmas. Szenes, Tunarilor 
2. sz. Telefon 1-31. (1671) 
STR. GRIGORESCU i2. kertes 

házban 2 szoba, konyha, veranda 
1500 lejért kiadó. (1794) 

ELYISEG SÜRGÖSEN 
KIADÓ. Str. N. Jorga 5. (1664) 
EGY szép világos, napos, üres 

szoba kiadó május i-re. Érlekez- 
ni Piata Unirii 12, II. emelet, 
ajtó 2: (1808) 
KIADÓ bBelvárosban diszkrét 

bejáratu szépen butorozott szoba 
fürdőszobával két személynek. 
Str. Tudor Vladimirescu 16a. sz 

(1809) 
KIADÓ május i-re Str. Gh Ta. 

mas 36. 3 szoba, veranda, előszo- 
ba és konyha. (1813) ELADÓ uj ház, 3 szoba, kony- 

ha 50.000 lejért. Str. Turcului 27. 

Készpénztkap azornalr 
Használt férfi öltönyök, külön nadrá- 
gok, felöltők és trenschoattakért. A leg- 
olcsóbb árban vehet nálam nagyon 
szép öltönyöket, felöltőket, trenschoat- 
takat és mindenféle férfi ruházkodásicik- 
keket használt, de a legjobb állapotban 
ARcCoO" Str. N. Iorga 11. 

uldok, asztalok, nagy FŐZÖKE- 
MEN CE. Str. Fericirei 17. szám. 
SZÉP helyen fekvő parcellák a 

Feleacului vámnál eladók, Érte- 
kezni lehet Str. Fericirei 17. sz., 
2-ik ajtó. (1345) 
KÜLFÖLDRE UTAZÁS miatt 

olcsón eladó ötlakásos szép nagy 
ház. Adósság rajta konverzió alá 
esik. Cim a kiadóban. (937) 
MINDENKINEL a legmaga- 

sabb árban veszek használt férfi 
ruhákat, télikabátokat és cse- 
kély haszonnal elad: Roth, Str, 
Tudor Vladimirescu 17., szuterin, 

, (1638) 
NŐI ES LEXNYKA tavaszi ka- 

bátokban most is legjobb, legoi- 
csóbb bevásárlási forrás „Park"- 
üzlet, Gh. Baritiu 6. Ügyszintén 
női, férfi és fiu ruha, külön nad- 
rág. (1053) 
.............. 

KIADÓ LAKAS 
ÜZLETHELYISEG berendezés- 

sel és szoba, konyha Kétvizközt 
kiadó. Értekezni lehet Piata Aba- 

AULÁST KAPHAT 

Regele Ferdinand 131. Tharabia. 

tforului No. 1. Bergfeldnél. (1807) 

EGY csinosan butorozott szoba 
fürdőszobával kiadó, csakis ur ré- 
szére. Cim a kiadóban. (1816) 
BUTOROZOTT szoba azonna' 

kiadó kapu alatt, ugyanott fehér- 
nemü varrást is vállalnak. Str. 

(1818) Traian 34. 
........... 

EGY tanulót szabóiparhoz fel- 
veszek. Harkó, Iuliu Maniu 4. sz. 

(1756) 
JÓMEGJELENEST, intelligens 

fiatal nők és fiatalemberek köny- 
nyü irodalmi munkára felvétet- 
nek. Cim a kiadóban. (1793) 
NÉMET leányi, vagy komoly 

asszonyt keresek 5 éves kisleány 
mellé, aki könnyü házimunkát is 
végez. Havi fizetés 400 lej. Sze- 
mélyes jelentkezés a kiadóban. 

(1805) 
Jó fizetéssel keresünk bőrdisz- 

müves munkásokat azonnalra. In- 
formálódni Heller Károlynál, P. 
Mihai Viteazul 11. (1810) 
MINDENEST, jól főzőt kere- 

sek 15-ikére. Cim: Micó-ucca 42. földszint. Üis11) 
KIFUTÓFIUT felveszünk C. 

(1821) 

ANGOL-FRANCIA varrást, 
harisnyakötést és javitást válla- 

OLÖNFÉLEK E 

be gyermekeivel és 

tás oka 

lok. Sír. Timbalei 10. (1634) 

APRÓHIRDETÉSEKzáz] reltámadást néző tömeget 
(BUCURESTI.) A szovjetunió. 

azdve ? é) 
t 

EGY biztos jó üzlethez társat 
keresek 170 ezer lejjel, havi 8- 10 ezer lej jövedelem. Tőke és jö- 
vedelem biztositva. „Havi jöve 
delem" jeligére a kiadóba. (1725) 
Jó pianinót bérbe veszek. Le- 

veleket „Havi 300" jeligére a ki- 
adóba kérek. (1804) 
KÉZIMUN ANFOLYAM 

urhölgyek részére. Legujabb ké- 
zimunkák tanitása, minimális tan 
dij. Calea Regele Ferdinand 141., 
I. emelet, ajtó 8. (1806) 
ÜGYES, jómegjelenésü lányok 

vidéki szintársulathoz kerestet- 
nek. Jelentkezni lehet Calea Vic- 
toriei 91. Goldnál. (1820) 
KEÉRELEMI Kérem azt az urat, 

akinek április 4-én (szerdán) este 
a 9 órás előadáson a Capitol-moz- 
góban egy idegen férfinyaksál 
volt a zsebében, hogy azt a ruha- 
tárnál leadni sziveskedjék. (1812) 
KAVICSOS földet belvárosi 

telekről bárki ingyen vihet kor- 
látlan mennyiségben. Cim a ki- 
adóban. (1740) 
........... 

ZSUFOLTAK VOLTAK A TEM. 
PLOMOK MOSZKVÁBAN 

A HÜSVÉTI ÜNNEPEK ALATT 
Moszkvai jelentés szerint a gö- 

rögkeleti egyház a husvétot egy 
héttel később ünnepelte, mint 
Nyugat-Európában. Moszkvában 
az istentiszteletek céljaira meg- 
hagyott templomok zsufolásig 
tömve voltak. Régebben az ifju 
kommunisták és más szervezetek 
az egyházi ünnepek idején rend- 
szerint erősebb istentagadó pro- 
pagandával igyekeztek zavarni 
az istentiszteletek rendjét. Az 
idén azonban ugyszólván alig 
voltak vallásellenes mozgalmak. 
Ugylátszik, amióta a szovjet a 
nyugateurópai hatalmakkal és 
különösen a Vatikánnal meg- 
egyezett, azóta fokozatosan meg- 
szünnek a vallásellenes kilengé- 
sek. És mindenki szabadon követ- 
heti lelkiismerete parancsát. 

- Agyonlőtte két gyermekét, az 
tán öngylkos leit egy apa. St. Pöl- 
tenben egy férfi revolverlövések- 
kel megölte négyéves fiát és ki- 
lencéves kisleányát, majd ön- 
vilkosságot követett el. A csa- 

fgdirtó apa egy Krend! nevü 
munkanélküli segédmunkás volt, 
aki feleségének alála óta gyer- 
mekeivel együtt felesége szüleinél 
élt. Krendl egy szobába zárkózott 

vors egy- 
másutánban végzett velük, majd 
önmagával. Amire a nagyszülők 
feltörték az ajtót, már mindhár- 
man halottak voltak. A családir- 

megmagyarázhatatlan. 
Krendl és gyermekei nem szen- 
vedtek szükséget, mert az öregek 
szivesen és bőségesen gondoskod: 

Karddal verték szét 
a Dnyeszterpari lovas 
osztagok az ortodox 

boz tartozó moldvai köztársasá 
területén lakó románok közül 
szombaton az ortodox feltámadá 

össze a Dnyeszter partján 
a román területen a feltá 
ünnepélyen résztvegyenek, ha 
csak mint szemlélők is. Amikor , 
szovjet hatóságok látták az össze. 
verődött tömeget, parancsot ad. 
tak a szétoszlásra. Miután nem 
engedelmeskedtek, lopas osztago. 
kat pezényeltek ki, amelyek be, 
leszáguldottak a tömegbe és kard. 
dal perték szét. A román parion 
sokáig lehetett hallani a bántal 
mazottak jajveszékelését és se. 
gélykiáltását. 

Állati kegyetlenséggel 
gyilkoltak meg bosszu. 
álló banditák két fiatal 
leánytestvért 

(CHISINAU.) Borzaimas ke 
gyetlenséggel végrehajtott rabló. 
gyilkosság történi Baltiban. A gö. 
rögkeleti husvét feltámadási éjje 
lén két bandita behatolt Buzean 
Maria és Elena Grosevici testvé. 
rek házába és a két leányt állati 
kegyetlenséggel meggyilkolták, A 
gyilkosok az ágyukban támaditák 
meg áldozataikat, összekötözték 
kezüket, lábukat, majd élesre 
fent borotpápval elvágták a leá. 
nyok torkát és testüket több he. 
lyen felmetszették. A lakosság 
körében nagy megdöbbenési kel 
tett ez a borzalmas gvilkosság 
amelvet csak reggel fedeztek fel 
amikor is a rendőri nvomozás 
megállapitotta, hogy a lakásból 
nem vittek el semmit a gyilkosok 
és a rettenetes pérfürdői palószi 
nüleg bosszuból rendezték. 

TIFUSZIARVAÁNY DUHöNG 
MOLDOVABAN És BESZARÁ 

BIÁBAN 
(JASI.) Moldova és Beszarábia 

több megvéjében fifusz járpány 
ütötte fel fejét. Számos megbete- 
gedésről érkeztek jelentések erről 
a vidékről. A hatóságok megtet- 
tek minden intfézkedést a jár 
vány leküzdésére 
-............ 

Lapunkban hirdetfmni, 
biztos silkert jelenti 
-............ 

SZINHAZ és MOZI 
REJTELMES DOLLAÁROZON 

LÉS EURÓPÁABA. Tiz dollár alap 
tőkéből milliók öntenek el egy 
kis német várost. És e " ragyogó 
szépségü fiatal leány (Hedy Kiess 
ler, a világsikerü „Extazis" fősze replője) multimilliomos hozo- mánnyal megy férjhez sze- 
gény, de ötletes fiatalemberhez. 
ogy lehet ez? Nézze meg ma és 

holnap a en-mozgóban a 
Dollárpapa cimü szenzációs 
sikerü vigjátékot! Előadások 5. 7 és 9 órakor. Helyárak 10 és 16 lej, repülőbélyeggel együtt! A 

tak róluk. 
Carmen a legolcsóbb mozi, mü- 
sora változatos. 

A Magvar Szinházzal szemben reggelig parkettáncverseny. Aki a többieknél kitartóbb ingyen nyereményt kap! 
4 
.. 
. 

hires Csokoládé zene- 
kara Csathóő énekes közre- muüködésével jatszik reggelig!: 



Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
MAYER ANTAL 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 

erdinand 66, balra. 
fTelefon 61 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 

körforgó gépén, Cluj. 
......... 

Naptár 
Gör. kath. Sf 

JÓESIEI 
INGYEN FOGHUZÁS 
Páciens: Itt kérem ingyen huznak fo- 

gal? 

Doktor: Igen. 

Páciens: Fájdalom nélkül? 
Doktor: Igen, de a két kedvezményt 

nem egyszerre nyujtjuk... 

BABONA 
4 feleségem kinosan babonás. 
- Hogy-hogy? 

- Egy számmal kisebb cipőt ovett s 

azi hiszi, hogy ráillik a lábára... 

HAZI MULATSAGON 
Fiatalember: lcuka, most azt éneke- 

Április 12. Csütörtök. Ró 
kath. Gyula pk. Prot. Julius 
Mart. Vasilie, izr. 27. Nis 

lem: „Meredek a pincegádor . Kisérjen. 
Fiatalleány: Szivesen, de menjen elő- 

re, nehogy észrepegyenek... 

JEGYGYÜRÜ 
Menyasszony: 

Vőlegény: Száz lejbe. De alig 
hogy valódi arany .. 

JOTEKONYSAG 
Anya: Mit csináltál az ötlejessel, kis- 

fiam? 

Mibe került a jegy- 

hiszem, 

Adika: Egy szegény asszonynak ad 
tam. 

Ánya: Jól tetted, kisfiam. És ki bolt 
az a szegény asszony? 
Adika: Aki a kapu alatt cukorkát 

árul. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
meteorológiai intézet időjárásje- 
lentése szerint déli, délkeleti szél- 
járás, felhősödés, helyenként bő- 
séges eső várható. Az éjszakák 
eléggé hüvösek, de délfelé lassan- 
kéni felmelegedik az idő. 

- Inspekciós győgyszertárak. 
Ezen a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szol- 
gálatot: Fortuna (Piata Unirii), 
Hygea (Piata Mihai Viteazul), 
Victoria (Cal. Regele Ferdinand), 
Sotropa Emil (Piata Stefan cel 

Hogyan kell felülbélyegezni a 
számlákat. A módositott bélyeg- 
törvény intézkedéseinek ismerte- 
tése alkalmával a számlák bélyeg 
zéséről hirek kerültek forgalom- 
ba. E hírekkel ellentétben az áll, 
hogy a számlák a jövőben is ugy 
kelegzendők felül mint eddig, 
azaz 2 ezrelékkel a felkerekitett 

összeg után. A módositott bélyeg- 
törvény csupán a nyugtabélye- 
geknél tartalmazza azt az ujitást, 
hogy a részvénytársaságoknak a 

nyugtákat bekötött kön en 
maradó másolattal kell kiállita- 
niok s az eddigi okmánybélyeg 
helyett számlabélyeggel kell fe- 

cime- lülbélyegezniök, melynek 
res része a könyvben maradó 

nyugtamásolatra a dő,. 
Egyéb társas cégeknél és egyéni 
cégeknél megmarad a nyugtázás 

eddigi rendszere, tehát az egysze 
rü nyugta rendes okmánybélyeg- 

gelbélyegezendő felilk 

ragasztandó. 

GUJABB 
Hivatalos nyilatkozatot adott ki 
akormány a közvélemény 
megnyugtatására 

(BUCURESII) A kormány a 
Rador távirati iroda utján ma 
délelőtt a következő hivatalos 
nyilatkozatot adta ki: 
Az utóbbi napokban ismét 
különböző hirek terjedtek al a 
közovéleményben, ee ar- 
ra poltak alkalmasak, hogy 
megzavarják az ország békéjét 
és nyugalanságot idézzenek 
elő a lakosság körében. A kor- 
mány megállapitja, hogy az el- 
tferjedt hiresztelések egy ugyan- 
aazon forrásból és tendencival 
korpaoltálták, azzal a szándék- 
kal. hogy a közvéleményben 

4Z „EMBER TRAGÉDIA- 
JA' AMERIKABAN. A magyar 
alkotó szellem nagy sikeréről szá-, 
mol be az az amerikai jelentés, 
amely szerint a neroyorki legna- 
gyobb rádió állomás studiójában 
eközelebb angol nyeloven elő- 
adásra kerül Madách Imre hal- 
hatatlan münve „Az ember tragé- 
diája" A magyar remekmüvet 
két kipáló amerikai iró, George 
Clark és a magyar származásu 
Reményi József ültette át The 
mistery of man' cimen. „Az em. 
ber tragédiája' angol nyelven a 
legkiválóbb drámai szereplőkkel 
kerül szinre az amerikai studió- 

ban s éöbb, mint százmillió hallga 
tó fog gyönyörködni Madách 
remekmüoében, mert a nerpyorki 
rádió előadásái egész Ameriká- 
ban követiteni fogják az összes 
leadóállomások. 
- A gangsztler király örséget 

tart fia mellett, mert fél, hogy el- 
rabolják. Al Capone fiát fegyveres 
őrök őrzik. A rablók királyának 
átmenetileg börtönben kell ülnie, 
fia azonban szabadlábon van és 
érdemes zsákmánya volna a kon. 
kürrens bandáknak. Éppen ezért 
a fogságban ülő gangsztervezér 
nagy őrséget szervezett mellé. A 
fiuval nem érintkezhetik és nem 
érintkezik senki. Minden lépését 
kebelbeli testőrök vigyázzák. A 
banditán beteljesült az apa tra- 
fédiája Azok a módszerek, ame- 
vekkel vagyonát szerezte (azt a 

vagyont, amely előtt meghajlik 
uyanaz az amerikai igazságszol- 

1 
tatás, amely a sokszoros rab- 

őgyilkost végül is - adócsalás- 
ért börtönözte be), mo

st őt talál- 

ják szíven
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nyugtalanságot idézzenek elő. 
Bizonyos jelentéktelen esemé- 
nyek szolgáltak alapul bizo 

nyos köröknek, hogy széleskö- 

rü fantáziával kiszinezbe az or- 

szág tekintélyének ártsanak. 
Ezek a jelentéktelen esetek né- 
hány alsóbbrangu katonatiszt 
fantasztikus tervezgetései vol- 

tak és minden komoly alapot 
nélkülöztek. A kormáni 2 köz 
vélemény megnyugtatására 

megállapitja, hogy a szállongó 
hirek nem fedik a valóságot. 

Az ilyen hiresztelések csak Ro- 
mánia ellenségeinek malmára 
hajtják a vizet. 

= A szesz hivatalos ára Ili- 
terenként 18 lej 50 bani. A fővá- 
rosból jelentik: A pénzügyminisz 
térium az ipar- és kereskedelem- 
ügyi miniszterekkel közösen a 
szesz hivatalos árát literenként 
18 lej 50 baniban állapitotta meg. 
- Jekaterinbung lesz Oroszor- 

szág fővárosa. A Reuter-ügynökség 
helsingforsi tudósitója jelenti, 
hogy orosz diplomáciai körök- 
ben most tárgyalják a kormány 
székhelyének jJekaterinburgba 
való áthelyezését. Jekaterinburg. 
ban, amelyet most Szverdlovszk- 
nak neveznek és ahol a cári fa- 
miliát meggyilkolták, elegendő 
számu épület áll rendelkezésre 
a különböző minisztériumok el- 
helyezésére. 
Most már nem égetik el, a cá- 

páknak sem dobálják tengerbe a 
kávét - jó lesz trágyának, Sao 
Paolóból érkező jelentések sze- 
rint az ottani vegyészek hosszas 
kisérletezés után olyan eljárást 
fedeztek fel, amellyel a kávéból 
rendkivül értékes mütrágyát le- 
het nyerni, amelyet különösen a 
cukornád, gyapot, gabona, gyü- 
mölcs, sőt maga a kávé termelé- 

Épíitömunkás-mozoóban: 
éa énéén 

Szerdán 5, 7 és 9 órakor dupla müsor! 

Egy nőorvos naplója 
Társadalmi dráma. Főszerepben: Várkonyi Mihály, 

Warner Baxter és Joan Bennet 

A ghetto szive 
Csütörtökön 5 és 7 órakor uj műsor: 

A császár szerelme 
Énekes, zenés operett filmsláger. Főszerepben: Liana Haid 

és Halmay Tibor 

sénél is nagy haszonnal lehet al- 
kalmazni. Minden előkészület 
megtörtént már arra, hogy az uj 
eljárást a gyakorlati életbe átvi- 
gyék és már több vállalat is ala- 
kult a szabadalom kihasználásá- 
ra. Az első kávémütrágyagyárat 
Osascoban állitják fel. A kávé- 
ból készült mütrágya ára állitó- 
lag alig tizedrésze a mai mütrá- 
gyák áránakk Az uj eljárással 
egycsapásra megszünnék a kávé- 
feleelegek elégetéséből származó 
rengeteg kár is. 

i 

A 

l álom 

FILMCSILLAG PALOTAJA 
Londoni hiradás számol be egy 

npalotáról, amely a kalifor- 
niai San Diego mellett épül az 
idősebb Douglas Fairbanks, az 
ismert filmsztár részére. Fair- 
banks holdas biztokának bő 
zepén épül ez a palgta öltsége 
másfélmillió dollár és a s enyo 
országi mór uralom esedas ko- 
tásának, a granadai Alhambrá- 
nak a sfilusát kelti életre kincses 

aliformiában. A saját Alham- 
bra mellé saját repülőtér épült. 
És eszünkbe jutnak azok, akil 
nem lehetnek a filmüzlet sztár- 
jai, csak okosak, csak tehetsége- 
sek, csak tudósok, csak haszno- 
sak és álomopáruk nem lehet több, 
mint egy kis biztos állás, vagy 
egy darab kenyér. 
.............. 

- Ismeretlen ragadozó. Hajdu- 
mágnás határában az elmuli év 
leforgása alatt négy gazdálkodó 
tanyáján 78 darab juhot fojtott 
meg és marcangolt szét egy isme- 
vetlen ragadozóállat. Valószinü 
nek tartják, hogy a ragadozó egy 
elvadult, kóbor farkaskutya le- 
het. A csendőrség a polgármesteri 
hivataltól hajtóvadászat tartását 
kérte. 
- Gránátsütés. Három gyermek 

játszadozott a mezőn, ahogyan a 
gyermekek általában játszadozni 
szoktak a mezőkön a világ bár- 
mely táján. Három kis francia 
gyermek a Íranciaországi Lille- 
ben játék közben valami furcsa 
dolgot talált a mezőn s tán vala- 
mi keményhaju gyümölcsnek 
nézték, mert elhatározták, hogy 
megsütik. Tüzet raktak és a tüz- 
be tették a francia mezők gyü- 
miölcsét, egy gránátot, az fölrob- 
bant és a fek idősebb gyermek, 12 
esztendős volt, szörnyethalt, a két 
kisebb sulyosan megsebesült. És 
világszerte megint szórják a me- 
zőkön a magot és dus aratásra 
érik a halál. 
- Krisztus szobor egy pogány 

templemban. Adacsi volt Japán 
belügyminiszter Jokohamába: 
egy templomot épittetett, amelyet 
nyolc szentnek ajánlott fel. A 
nyolc szent az a nyolc nagy szel- 
lem, aki Adacsi szerint a le 
többet tett az emberiségért. Al 
templom közepén a sintó vallás 
jelképe, egy óriási tükör áll. Al 
tükör körül helyezték el a n 
nagy szellem szobrát. Első helyen 
Buddhát, negyedik helyen Kon- 
fuciust, ötödik helyen Sokratest 
és Krisztust a hetedik helyen. Al' 
templom felszentelésénél Adaczsi 
beszédet mondott, amelyben an- 
nak a kivánságának adott kife- 
jezést, hogy Japán értse meg a 
nyolc nagy szellem tanitásait. 

RÁDIÓ 
CSUTORTOK, április 12 

Bucuresti. 13: Zene lemezeken. 14.80.: 
Könnyü lemezek. 18: Délutáni zene. 
20.30: Opera közv. az állami operából. 
Budapest. 11: 1. Magyar tájak. 2 

Háztartási tanácsok. (Felolvasás). 13.08.: 

Hanglemezek. 14.30: Orosz balalajka. 
17: Madarassy Erzsébet meséi. 18: A m. 
kir. Földmüvelésügyi Minisztérium rá- 
dióelőarássorozata. 18.30: Kolozsváryné, 
Voith Ilona énekel. 19: Angol nyelvok- 
tatás 19.30: Zenekari hangverseny. 20.30.: 

„A Budapesti Nemzetközi Vásárról 
20.50; Stefániai Imre zongorázik. 22: Iro 
dalmi rejtvényverseny. 22.10: Közveti- 

tés az Andrássy uti szinházból „Vadvi, 
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az egy hó 
(KOLOZSVAÁR) Ma a helyi 

ügyészségen szenzáció után ér- 
deklődtem. Az egyik hivatalnok 
egy kis papirra irott nevet tolt 
elém: dr. Chelan Gábor nagyvá- 
radi ügyvéd. Hozzáfüzi a magya- 
rázatot, hogy ez az ember ma éj- 
szaka 3 órakor az ideggyógyásza- 
ton, amikor magára maradit a kór- 
teremben, az ajtófélfára felakasz- 
totta magát. Mire tettét észrevet- 
ték, az idegbajos ember már ha- 
lott volt. 
Amikor el akarom hagyni az 

ügyészséget, egy feltünően csinos 
leány, az öngyilkos leánya szólit 
meg s azután érdeklődik, hogyan 
lehetne hazaszállitani édesapja 

ű 

HIRTELEN MEGHALT CALU. 
GARIU KAPITANY, A VI. HAD 
TEST BIRÓSAÁGAÁNAK KIRÁ- 

LYI FőÜGYÉSZE 
(CLUJ-KOLOZSVAR.) Cálu- 

gáriu kapitány az ünnepek- 
re szabadságot kapott és hozzá- 
tartozóihoz Karánsebesre utazott. 
Ma reggel hirtelen rosszul lett és 
néhány perc muloa kiszenvedett. 
Eddig még nem sikerült megálla- 
pitani, hogy tulajdonképpen mi 
is okozta a köztiszteletben alló 
hadbiró-ügyész halálát. Temetése 
pénteken lesz Karánsebesen. A 
halálhir nagy részvétet keltett. 

ELFOGTAK AZ AUSZTRIAI 
VASUTI KATASZTRÓPA AÁLI1. 

TÓLAGOS 1ETTESÉT 
(BÉCS.) A Páris-linzi pasun 

katasztrófát - a nyomozás ed- 
digi adatai szerini - egy Baum 
garten nevü gyári segédmunká 
idézte elő. Baumgartent letartóz- 
tatásba helyezték. Megállapitot- 
ták azt is, hogy a sinekre hatal 
mas paskölöncöket raktak, ugy, 
hogy a teljes sebesscsgel págtaló 
vonat mozdonya felborult és ma 
gával rántotta a pagonckal is. A 
nyomozás során annyi kiderült, 
hogy nem sokkal a ponat érkezé- 
se előtt tették az akadályokat a 
sinekre. A kataszírófának eddig 
három halott áldozata és 14 su- 
lyos sebesültje pan. 
Baumgarten eddig még nem is- 

merte be, hogy ő köpette nolna el 
a szörnyü merényletet. 

- 

DENATURÁLT SZESSZEL MEG 
MÉRGEZTE MAGÁAT EGY KO- 

LOZSVÁRI ASSZONY 
(KOLOZSVAÁR.) Stua Museta 

34 éves Rémus-ucca 17. sz. alatt 
lakó asszony tegnap a késő dél- 
utáni órákban szobájába zárkó- 
zott, ahol denaturált szesszel meg 
mérgezte magát. Hozzátartozói fil 
yelmeek lettek az öngyilkosje- 
lölt hörgéseire, betörték az ajtót 
és az első megdöbbenés után 
azonnal értesitették a szolgálatos 
mentőorpost. A mentők részéről 
dr. Stefan Matache szállott ki a 
helyszinre és gyomormosást alkal 
mazott. Innen a beteget a belgyó- 
gyászati klinikára szállitotta. Ör- 
vosi vélemény szerint az életunt 
asszony állapota nem veszélyes. 

a magát az id 

holttestét Nagyováradra. 

nyes szemmel. - 
azt hittük, hogy itt me 
Szegény, kedelybeteg polt. Nem 

leheteti hozzá szólni, mert min- 

kérdés az idegeibe hasitott. Egyéb 
ként nagyon jó családfő, nagyon 
jó apa és szeretetremélló ember 
Dp 

Ennyi az, amit a hozzátartozók 
tól megtudok. Részletesebb infor- 
mációért az V. kerületi, rendőr- 
séghez utasitanak. Ugyanis az ot- 
tani szolgálatos rendőrtiszt a sze- 
rencsétlenség megtörténte után a 

(BUCURESTI.) A király vasár- 
nap ismét visszaérkezik Buka- 
restbe és a parlamenti ülésszak 
berekesztéséig a fővárosban ma- 
rad. 
Tatarescu miniszterelnök teg" 

nap birtokáról visszatért a fővá- 
rosba. A pályaudvaron a belügy- 
miniszter, valamint a közbizton- 

- Csak egy héttel ezelőtt hoz- 
tuk ide apámat - meséli köny- 

Csak egy hét... 
gyógyul. 
t. 

den hang, minden hozzáintézett 

Az ország helyzetéről tájékoztatni 
fogja a külföldi ujságirókat 

a miniszterelnök 

Enyáyazi Hnai ttel előbő heszállitaii kedélybeteg ügyvéi 
helyszinen járt. Látta a halálba- 
menekült ember péralafutásos nya 
kát és kezében volt a kötél, mely- 
lyel dr. Ghelan Gábor pvéget pe- 
tett életének. Bucsulevelet az ön- 
gyilkos nem hagyott hátra. Igy 

ben keresendő. A rendőrségi jegy 
zőkönyv szerint az ügyvéd nem 
volt bolond, csak melankólikus. 
Orvosi megfigyelés alatt állott. 

Kiülönös, hogy éppen az ideg 
gyógyászaton, ahol kézfudomás 
szerint szigoru ellenőrzés alatt ál- 
lanak a betegek, ilyesmi is előfar- 
dulhatott. 

] miniszterelnök kijelentette, hogy 
a külföldi sajtótudósitók részére 
fogadást rendez, amelyen tájékoz 
tatni fogja őket az ország helyze. 
téről. 
A legközelebbi minisztertanács 

a hét végén lesz, amelyen megál- 
lapitják a parlament további 

sági szolgálat vezetői várták. A 

(a öől el, hogy 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Amint 
értesülünk, ma délután történik 
/meg a városi közüzemekhez dele- 
gált igazgatósági tagok kinevezé- 
se. ÉEhbhez a kinevezéshez csak 
annyi megjegyzésünk van, hogy 
felkénjük ugy Lepadatu minisz- 
tert, mint Dunca prefektust és 
Drágan polgármestert, hogy ezek- 
nél a kinevezéseknél a kisebbsé- 
geknek legalább azt az egy he- 

(CLUJ-KOLOZSVÁAR.) Az ipar- 

előtt megtartott választás után, 
amelyen tudvalevőleg Moldovan 
Antalt választották meg elnökké, 
a kisebbségben maradt ellenzék 
részéről akció indult meg arra, 
hogy a megválasztott 16 román 
tag mondjon le és ezáltal mun- 
kaképtelenné tegye az ujonnan 
megoálasztott testületi vezetősé- 
get. Amint most értesülünk az 
iparhatóság vezetőjétől, dr. An- 
catól, a román tagoknak ez a le- 
mondása még az ortodox husvéti 

Szinkör-Mozgó cCsiütörtöktől hatalmas premier! : 

IJ es szerelem 
A szerelem, szenvedés, őrület filmje! 

Tettének okát eddig még nem ál- 

lapitották meg. 

kiket neveznek ki 
a városi közüzemek igazgatóságaiba 

Lemondott az ujonnan megválasztoti 

iportestületi vezetőség 16 román tagja 

testületnél mintegy két héttel ez- 

munkaprogram ját. 

lyet biztositsák, amelyet e pilla- 
natban Mózes Károly révén a vá- 
rosi tanácsnál elfoglalnak. Ehhez 
a minimális igényhez jogot for- 
málunk, mert ha már nem történt 
meg a Magyar Párttal a megegye- 
zés, legalább az egyetlen magyar 
nemzetiségü ember legyen ezek- 
nél a közüzemeknél, aki a felme- 
rülő ügyekben a kisebbség érde- 
kében is felszólalhasson. 

ünnepek előtt megtörtént, ugy, 
hogy az uj ipartestületi vezetősé- 
get már be sem lehet iktatni, mer 
póttagok sincsenek megfelelő 
számban. 
Hogy mi következik most, azt 

csak hétfőn, vagy kedden fog el- 
dőlni, amikor is dr. Anca a do- 
szárt áttanulmányozza. Az azon- 
ban biztos, hogy az ujonnan meg- 
választott vezetőség már nem ke- 
rül beiktatásra. Az ellentétek elsi- 
mitására dr. Anca egy kibékitési 
akciót tervez. 

ue. 1 

tettének oka csupán a betegségé- 

tosan a lap topábbi számait. A jo- 

sem kiadóhivatalunk, sem a „Jó 

felelősséget nem oállal. 

. évfoly, 

BOMBÁT DOBTAK A ZÁG 
BI RENDŐRIGAZGAT ! 

ÉPÜLETÉRE 
(ZAGRAB.) Ma reggel ism 

len tettes egymásután két bom 
dobott a rendőrigazgatóság ép 
tére, amely a robbanás köven 
tében sulyosan megrongalóg 
Emberéletben nem esett kár, 

ós 

. 

TUZ PUSZTITOTT MAROS VIZ FÜRDŐTELEPEN , 
(SZÁSZRÉGEN.) Az éjsza 
hatalmas tüzbész pusztito 
Szászrégen melletti Maroshe 
fürdőtelepen. A fürdő bereny 
zése a szállodaépülettel együtl 
tüz martaléka lett. A kár órtási 

BOMBAMERENYLET PRIM 
DE RIVERA FIA ELLEN. 
(MADRID.) Ma délelőttt iy 

retlen tettesek bombát dobi 
Primo de Rioera polt spanyol d . 
tátor fia, Antonio gépkocsi jára, 
merénylet abban a pillanat, 
történt, amikor Antonio Primo a mi 
Riovera autójába akart szállni. a 
diktátor fia könnyebb sebesülg 
sel uszta meg a merényletet. Gé1 5x kocsija ellenben hasznavehet 
lenné oált. 

-BENES MÁJUSBAN Ró na 
BA UTAZIK. Római jelentés 2 
rint jólinformált politikai kör T 
véleménye szerint Benes csehezl Eábi 
vák külügyminiszter május k 
zepe felé Rómába utazik, ho. 
tárgyaljon Mussolinivel. Csehszl 
vákia és Olaszország közi 
ugyanis az utóbbi napokban 1 az 
nyegesen enyhült a feszülisél 
ugyhogy most már semmi sem á 
utjában Benes régóta terveze 
róőmai látogatásának. Ugyancsa 
fenti forrásból származó érteülő 
szerint a jugoszláv kormányi 
hozzáiárul ahhoz, hogy Bene 
Rómában tárgyaljon. 
- RENDŐRSEGI HIREK. B0 

ca Ákos Vitéz Mihaly-tér 23 
alatti lakos tegnap este egy boro 
üveggel betörte Fülöp Dániel f 
jét. A sebsültet a sebészeti klini 
kára szállitották és a verekedő el 
len a rendőrség eirárást inditot! 
- A rendőrség az éjszaka folva 
mán csendháboritásért letartóz 

Viszo 

e ala 
araszt 
it: a ] 

ztásc 
aköz 
ezébe 
láta 
pitse 
g val 

0, am 
ó ál 
ne: 
ányit 
em is 
olitik 

z 

en es 

tatta Varga Antal, Lázár Mihál párt 
és Rusz János Lépcsá-uccai lako) A k 
sokat. an v 
-AJÓESTÉT! DéSI Otétosi 
VASÓIHOZ. Dési olvasótáboruni .i8 
köréből több oldalról az a panasi 
érkezett be hozzánk, hogy az ol 
tani lapkihordók előre felveszil olitik 
a „Jóestét!" számai után járó nny 
pénzösszegeket és a pénz előzetes " os 
felvétele után nem kézbesitik pon 

i csi 
ontja 
naga 

Ia eg 
özne, 
hat. 
Teh 
es ki 
ikar 
udju 
ikam 
beszé 

ani. 1 
apasz 

gos panasz következtében ezulon 

figyelmeztetjük dési olovasóinkat, 
hogy a lapért járó összegeket n4 
adják ki előre egyik lapkihordó- 
nak sem, mert ezeknek eljárásáért 

estét!" dési bizományosa anyaél 

A JÓESTÉTI!" kiadóhivatala 
zzzzzzzemszaszzntd ág. 

Cenzurat ate 


